
ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE GUIRICEMA. 

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de junho de dois mil e dezessete (2017), às 

19 horas na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Guiricema, sob a 

Presidência do vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniu a Câmara 

Municipal, estando presentes os vereadores: João Batista de Oliveira (Vice-

Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno de Moura, Josimar 

Alves de Oliveira, Célio Capobiango, Arilson Paulino da Silva, Leandro 

Rodrigues em substituição ao Vereador José Adilson Braga fiIho que se 

encontra afastado por motivo de Doença. Havendo o quórum exigido para a 

instalação dos trabalhos, o Presidente cumprimentou e agradeceu a todos pela 

presença. O  Presidente solicitou um momento de reflexão ao bom trabalho e 

que todos pudessem fazer sua oração. Em seguida, o Presidente realizou a 

leitura da pauta, perante o Plenário, e fez a leitura da convocação do vereador 

suplente Leandro Rodrigues  disse ainda que convocou o Suplente do 

Vereador André, o Sr. José Geraldo Ferreira Batista, o qual foi lida a 

convocação do mesmo, mas não foi possível a sua presença. Em seguida 

passou a leitura da Moção de Pesar Nº 11/2017  dedicada ao Sr. Antônio 

Joaquim Peron, que foi lida pelo Presidente da Casa o Vereador José Teixeira 

Rodrigues Júnior. Dando continuidade aos trabalhos, solicitou ao Vereador 

Arilson Paulino da Silva que fizesse a leitura da Indicação nº 20|2017, de sua 

autoria que indica a implementação de calçadas no distrito do cruzeiro, mas 

especificamente perto da escola, recebeu apoio de todos os Edis. Em seguida 

foi feita a leitura da indicação nº 21\2017 também de autoria do Vereador 

Arilson, lida pelo mesmo, que indica a complementação de rede de esgoto no 

mesmo distrito que também foi apoiado por todos vereadores. Em seguida foi 

feita a leitura do Projeto de Lei nº 16\ 2017 que concede revisão geral anual 

para os servidores públicos da Câmara Municipal, concedendo um aumento de 

5% (cinco por cento ), nos termos do artigo 37, inciso X da Constituição Federal 



e Lei Municipal nº 709\2017, depois de longo debate o Projeto de Lei recebu 

parecer favorável de sete votos a favor e um contra, na oportunidade, o 

Presidente colocou em votação sobre a questão de receber matérias para 

serem votadas, prevaleceu no final a questão do Bom Senso, disse ainda que 

os dois poderes tem que trabalhar em harmonia, foi feito um pequeno 

expediente, onde foi lido pelo presidente Juninho Teixeira vários convites aos 

Vereadores presentes, destacou o trabalho do Deputado Júlio Delgado e 

cumprimentou o representante do Deputado que estava presente, o Sr. João 

Carlos Santos de Andrade, na oportunidade, o Vereador Célio Capobiango 

agradeceu ao Deputado Dirceu Ribeiro pela conceção de 50.000,00 para a 

área da Saúde deste Município de Guiricema. O Vereador Leandro fez uso da 

palavra para convidar a população para a V conferência Municipal de Saúde. 

Ao final o Vereador Célio parabenizou a iniciativa do Vereador Arilson pedindo 

as melhorias para o povoado do cruzeiro e ressaltou que a prefeitura já está 

realizando as obras reinvindicadas inclusive fará a realização do asfaltamento 

do perímetro urbano do povoado citado, com recursos próprios. nada mais 

havendo a tratar, eu secretário da mesa diretora lavrei a presente ata que vai 

assinada por mim, pelos demais vereadores presentes e pelos presentes que o 

desejarem. 


